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Técnicas de Analisis y Simplificacion

- Configuraciones de resistores en serie 0 en paralelo,
- La division de tension, la division de corriente y,
- Transformacion de fuentes,

- Las transformaciones delta a estrella y estrella a delta




Transformaciones Estrella — Delta

¢Como se combinan los resistores R1 a R6 cuando no estan
en serie ni en paralelo?

:l_; | Estrella

|
Configuracion puente \

: \/ a Ry < <R, Delta
2 4




Transformaciones Estrella — Delta

Conversion delta a estrella Cuando es mas conveniente trabajar con una red en estrella en un
lugar donde el circuito contiene una configuracion en delta.
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Transformaciones Estrella — Delta

Conversion delta a estrella
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Transformaciones Estrella — Delta

Conversion delta a estrella
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Transformaciones Estrella — Delta

Conversion estrella a delta

Conexion Estrella , Conexion Delta




Transformaciones Estrella — Delta

Conversion estrella a delta
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Transformaciones Estrella — Delta

Conversion estrella a delta
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Transformaciones Estrella — Delta

Ejemplo 1
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Transformaciones Estrella — Delta

Ejemplo 1
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Transformaciones Estrella — Delta

Ejemplo 2

——

1250 = S 100
50

120V Ct) ¢ —AW— 1 30Q

150 = =200

0
—




Deber No 4.
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Capitulo 2. Problemas: 2.48, 2.49, 2.51, 2.53, 2.565, 2.56, 2.57.




Transformaciones Estrella — Delta

Ejemplo 1
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Transformaciones Estrella — Delta
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Divisor de Voltaje
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si un divisor de voltaje tiene N resistores
(R1, R2, ..., RN) en serie con la tension

en la fuente v, el n-ésimo resistor (Rn)
tendra una caida de tension de:
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Cuando tenemos un lazo en el cual se encuentran
resistencias en serie con una fuente de voltaje este
circuito se llama divisor de voltaje.



Divisor de Corriente
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la corriente total i es compartida por los
resistores en proporcion inversa a sus

resistencias.
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Transformacion de fuentes
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Reemplazar una fuente de tension vs en serie con

vy @ -— I:D * R un resistor R por una fuente de corriente is en
' paralelo con un resistor R o viceversa.
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la flecha de la fuente de corriente apunta
hacia la terminal positiva de la fuente de
tension




Ejercicios
Ejemplo 1. Para el circuito que se muestra en la figura, determine: a) la tension Vo, b) la

potencia suministrada por la fuente de corriente, ¢) la potencia absorbida por cada resistor.
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Ejercicios
Ejemplo 2. Halle v1, v2, i1 e i2 en el circuito que aparece en la figura.
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Ejercicios
Ejemplo 3. Encuentre ix en el circuito de la figura aplicando la transformacion de fuente.
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Ejercicios
Ejemplo 4. Encuentre io en el circuito de la figura aplicando la transformacion de fuente.
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Ejemplo 5. Hallar la corriente y potencia en el resistor de 8 ohms
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